

## CARGOS Y PERSONAL

### UNIVERSIDADES CATALANAS

#### UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CATALUÑA

**CORRECCIÓN DE ERRATAS en la Resolución 020\_SDP-2022-1425/208 y en la Resolución 020\_SDP-2022-2374/311, relativas a las pruebas selectivas para el acceso a la escala técnica de gestión (subgrupo A1) convocadas por la Resolución 427/2021, de 29 de marzo, de la Universidad Politécnica de Cataluña (DOGC núm. 8381, de 7.4.2021), y publicadas en el DOGC núm. 8680, de 1.6.2022 (CVE-DOGC-A-22147152-2022), y en el DOGC núm. 8743, de 1.9.2022 (CVE-DOGC-A-22209063-2022).**

Habiendo observado una errata material en el texto (en catalán/castellano) de la citadas publicaciones en el DOGC núm. 8680, del 1.6.2022 y el DOGC núm. 8743, del 1.9.2022, se detalla su oportuna corrección:

Donde dice:

Escala de gestión (subgrup A1)

Debe decir:

Escala técnica de gestión (subgrup A1)

Barcelona, 8 de septiembre de 2022

Daniel Crespo Artiaga

Rector

(22.255.059)